



ನಮ್ಮ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ಮತ್ತಷ್ಟು ವಿಸ್ತರಿಸುತ್ತೇವೆ. ನಮ್ಮ ಉತ್ತಮವಾಗಿ ವ್ಯಾಖ್ಯಾನಿಸಲಾದ ಬೆಳವಣಿಗೆಯ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಅಧರಿಸಿ, ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ತರಬೇತಿಯೊಂದಿಗೆ ಸೈದ್ಧಾಂತಿಕ ಜ್ಞಾನವನ್ನು ಸಮತೋಲನಗೊಳಿಸುವ ಸಮಗ್ರ ಹೊಸ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳೊಂದಿಗೆ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಶಿಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಸೇರ್ಪಡೆಯನ್ನು ದ್ವಿಗುಣಗೊಳಿಸಲು ನಾವು ಉತ್ಸುಕರಾಗಿದ್ದೇವೆ.


ಅಲ್ಲದೆ, ಉತ್ತರ ಎಮಿರೇಟ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಶೀಘ್ರದಲ್ಲೇ ಜಾರಿಗೆ ಬರಲಿರುವ ಕಡ್ಡಾಯ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯೊಂದಿಗೆ ಆರೋಗ್ಯ ವ್ಯವಹಾರದಲ್ಲಿ ಎರಡು ಪಟ್ಟು ಹೆಚ್ಚಳವನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇದು 2028 ರ ವೇಳೆಗೆ ಒಟ್ಟಾರೆ ನಮ್ಮ ಸಮೂಹದ ಮೌಲ್ಯವನ್ನು ಮೂರು ಪಟ್ಟು ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ಉಪಕ್ರಮಗಳು ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಯ ದಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಸಕ್ರಿಯಗೊಳಿಸುತ್ತದೆ. ಇನ್ನೂ ಹಲವು ಅಸಾಧಾರಣ ವರ್ಷಗಳ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯುತ ಮತ್ತು ಪ್ರಗತಿಪರ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಗಳನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಲು ನಾವು ಪುನಶ್ಚೇತನಗೊಂಡಿದ್ದೇವೆ ಎಂದು ಬಣ್ಣಿಸಿದರು.

'ತುಂಬೆ ಗ್ರೂಪ್‌ನ ಸಾಧನೆಗಳು ನಾವೀನ್ಯತೆಯ ಮೇಲೆ ಬಲವಾದ ಗಮನವನ್ನು ಕೇಂದ್ರೀಕರಿಸಿದೆ. ಆವಿಷ್ಕಾರವು ಬೆಳವಣಿಗೆಯ ಪ್ರಮುಖ ಚಾಲಕ ಶಕ್ತಿ' ಎಂದು ನಮ್ಮ ಸಮೂಹ ದೃಢವಾಗಿ ನಂಬುತ್ತದೆ. ಈ ತತ್ವಶಾಸ್ತ್ರವು ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್ ಸಂಸ್ಕೃತಿಯಲ್ಲಿ ಆಳವಾಗಿ ಬೇರೂರಿದೆ ಮತ್ತು ಪ್ರತಿ ನಿರ್ಧಾರಕ್ಕೂ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡುತ್ತದೆ. ನಾವೀನ್ಯತೆಗೆ ಬದ್ಧತೆಯು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ವಿಧಾನದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಫಲಿಸುತ್ತದೆ, ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿರುವ ಸಾಮರ್ಥ್ಯಗಳನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುವ ಮಹತ್ವವನ್ನು ಒತ್ತಿಹೇಳುತ್ತದೆ, ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಅಂಚನ್ನು ಕಾಪಾಡಿಕೊಳ್ಳುವುದು ಮತ್ತು ಒಟ್ಟಾರೆ ದಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಸುಧಾರಿಸುವುದು ನಮ್ಮ ಧ್ಯೇಯ. ಉತ್ಕೃಷ್ಟತೆಗೆ ಅವರ ಬದ್ಧತೆಯನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ, ತುಂಬೆ ಹಾಸ್ಟಿಟ್ಸ್ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಜಾಯಿಂಟ್ ಕಮಿಷನ್ ಇಂಟರ್‌ನ್ಯಾಶನಲ್‌ನಿಂದ "ಜಿಸಿಐ ಎಂಟರ್‌ಪ್ರೈಸ್ ಮಾನ್ಯತೆ" ಯನ್ನು ಸಾಧಿಸಿದೆ, ಇದು ವಿಶ್ವಾದ್ಯಂತ ಆಯ್ದು ಕೆಲವು ಆರೋಗ್ಯ ಸೇವಾ ಸಮೂಹಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ ದೊರಕದ ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಬಿರುದು ಆಗಿದೆ" ಎಂದು ಡಾ. ಮೊಯ್ನೇನ್ ವಿವರ ನೀಡಿದರು.

ಕ್ರಿಯಾಶೀಲ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಪ್ರವೃತ್ತಿಗಳು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಹಕರ ವಿಕಸನಗೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವ ಬೇಡಿಕೆಗಳಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ತುಂಬೆ ಸಮೂಹ ತನ್ನ ಸೇವೆಗಳ ಶ್ರೇಣಿಯನ್ನು ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿ ವಿಸ್ತರಿಸುತ್ತಿದೆ. ಗಮನಾರ್ಹವಾಗಿ, ನಮ್ಮ ಸಮೂಹ ಎಜ್ಯುಟೆಕ್ ಸಾಹಸೋದ್ಯಮ, ಹೆಲ್ತ್‌ವೆರ್ಸಿಟಿಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದೆ ಮತ್ತು ಈ ವರ್ಷ ಗೆಲ್ಡ್ ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಹೆಲ್ತ್‌ಕೇರ್‌ನಲ್ಲಿ ಕಾಲೇಜ್ ಆಫ್ ಆರ್ಟ್‌ಫಿಶಿಯಲ್ ಇಂಟಿಲಿಜೆನ್ಸ್‌ನ ಉದ್ಘಾಟನೆಯನ್ನು ಗುರುತಿಸಿದೆ. ಗೆಲ್ಡ್ ಮೆಡಿಕಲ್ ಯೂನಿವರ್ಸಿಟಿ ಬ್ರಾಂಡ್ ಹೊಸ ಕ್ಯಾಂಪಸ್‌ಗಳನ್ನು ತೆರೆಯಲು ಫ್ರಾಂಚೈಸ್/ಲೈಸೆನ್ಸ್ ಮಾದರಿಯ ಮೂಲಕ ವಿವಿಧ ಕೌಟುಂಬಗಳಲ್ಲಿ ತನ್ನ ರೆಕ್ಕೆಗಳನ್ನು ಹರಡಲು ಸಿದ್ಧವಾಗಿದೆ.

ನಿಖರವಾದ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಸಂಶೋಧನೆ ಮತ್ತು ಸಂಪೂರ್ಣ ವಿಶ್ಲೇಷಣೆಯನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಸಮಗ್ರ ವಿಧಾನದ ಮೂಲಕ, ಗುಂಪು ವಿಸ್ತರಣೆಗಾಗಿ ಸೌದಿ ಅರೇಬಿಯಾ, ಇರಾಕ್ ಮತ್ತು ಈಜಿಪ್ಟ್‌ನಂತಹ ಭರವಸೆಯ ಪ್ರದೇಶಗಳನ್ನು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವಾಗಿ ಗುರುತಿಸಿದೆ. ಮುಂದೆ ನೋಡುವ ವಿಧಾನದೊಂದಿಗೆ, ಮುಂದಿನ ವರ್ಷ ತುಂಬೆ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಹೌಸ್ ಮುಂಬರುವ ಉದಾವಣೆ ಮತ್ತು ಅತ್ಯಾಧುನಿಕ ತುಂಬೆ ಕಾಲೇಜ್ ಆಫ್ ವೆಟರ್ನರಿ ಮೆಡಿಸಿನ್ ಸ್ಥಾಪನೆಯನ್ನು ಯೋಜನೆಗಳು ಒಳಗೊಂಡಿವೆ. ಇದಲ್ಲದೆ, ಸಮೂಹವು ತುಂಬೆ ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಜಾಗತಿಕ ಉಪಸ್ಥಿತಿ ಮತ್ತು ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರಗಳು, ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ನಿರ್ವಹಣಾ ಒಪ್ಪಂದವನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸುವ ಮೂಲಕ ತನ್ನ ಜಾಗತಿಕ ಹೆಜ್ಜೆಗುರುತನ್ನು ವಿಸ್ತರಿಸುವ ಗುರಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ, ಇದು ಅವರಿಗೆ ತುಂಬೆ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಬ್ರಾಂಡ್ ಅನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ವಿವಿಧ ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಫ್ರಾಂಚೈಸ್ ಮಾದರಿಯ ಮೂಲಕ ಬ್ಲೆಂಡ್ ಮತ್ತು ಬ್ರೂಸ್ ಬ್ರಾಂಡ್ ಅನ್ನು ವಿಸ್ತರಿಸುತ್ತದೆ. ತುಂಬೆ ಸಮೂಹ ತನ್ನ ಎಲ್ಲ ಸುಸ್ಥಿರ ಮಾಡಲ್ ಬ್ರಾಂಡ್‌ಗಳನ್ನು ಬೆಳೆಸಲು ಮತ್ತು ಅದರ ಮೌಲ್ಯವನ್ನು ಮೂರು ಪಟ್ಟು ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ಯೋಜಿಸಿದೆ.

### ಗಮನಾರ್ಹ ಮುಖ್ಯಾಂಶಗಳು ಮತ್ತು ಸಾಧಿಸಲಾದ ಮೈಲಿಗಲ್ಲುಗಳು

 ಯುಎಇಯಲ್ಲಿ ಮೊದಲ ಖಾಸಗಿ ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ	 ಮೊದಲ ಖಾಸಗಿ ಯೋಧನಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	 ಮೊದಲ ಖಾಸಗಿ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಆರೋಗ್ಯ ವ್ಯವಸ್ಥೆ
 <b>ತುಂಬೆ ಮೆಡಿಸಿನ್ ಸ್ಥಾಪನೆ</b>		
 ತುಂಬೆ ರಿಹ್ಯಾಬ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಸ್ಥಾಪನೆ	 ತುಂಬೆ ದಂತ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಸ್ಥಾಪನೆ	 ತುಂಬೆ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯನ್ನು ಸ್ಥಾಪನೆ
 ಜಿಸಿಐ ಮಾನ್ಯತೆ ಪಡೆದ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳ ದೊಡ್ಡ ಚಾಲ	 ಭವಿಷ್ಯದ ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳನ್ನು ಪರಿಚಯಿಸಲು ಜಿಎಮ್‌ನಿಂದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ	 QAA ಗೆಲ್ಡ್ ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯವು ಕ್ಯೂಎಐ ಗ್ಲೋಬಲ್ ಮಾನ್ಯತೆಯನ್ನು ಪಡೆಯುತ್ತದೆ
 ಜಿಎಮ್‌ನಿಂದ PHD ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ	 ಸಿಮ್ಕುಲೇಶನ್ ಕೇಂದ್ರ ಸ್ಥಾಪನೆ	
 ಸಂಶೋಧನಾ ಪ್ರಯೋಗಾಲಯ ಸ್ಥಾಪನೆ	 ರಿಟೇಲ್ ವಿಭಾಗ ಸ್ಥಾಪನೆ	 ಹಾಸ್ಟಿಟಾಲಿಟಿ ವಿಭಾಗ ಸ್ಥಾಪನೆ
 1998 ರಿಂದ ಹೆಲ್ತ್ ಮ್ಯಾಗಜಿನ್ ಪ್ರಕಾಶನ	 ತುಂಬೆ ಯೂನಿವರ್ಸಿಟಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ದೀರ್ಘಾವಧಿಯ ಆರೈಕೆ ಚಿಕಿತ್ಸಕ ಉದ್ಯಾನವನ	
 ತುಂಬೆ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಲ್ಲಿ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ	 ಪಾದೇಶಿಕ ಆರೋಗ್ಯ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಘೋಷಣೆ	



  
**ವೈದ್ಯಕೀಯ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ತಾಣವು 50 ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿನಿಧಿ ಕಚೇರಿಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ**